
Maioria conhece o 
candidato de Roriz 

A pesquisa revela mais dados in-
teressantes. Por exemplo, se Valmir 
Campeio for para o segundo turno 
com Maria de Lourdes Abadia, obte-
ria 49% dos votos, contra 33% da tu-
cana. 

Caso ele venha a disputar o se-
gundo turno com o candidato 
petista, Cristovam Buarque, a difer-
ença aumentará. Valmir, 59% e 
Cristovam, 24%. 
--- A pesquisa mostra-também-que. ós 
níveis de conhecimento do candida-
to do PT perante a população que 
vota no DF são muito baixos. 65% 
dos entrevistados não sabem queria. 
é o candidato do PT; 34%, sim. 

A maioria dos eleitores, 54% , 
sabe quem é o candidato do gover-
nador Joaquim Roriz e 47%, não. 
Segundo especialistas em pesquisãs, 
o PT poderá reverter esta situação 
com a entrada dos programas 
eleitorais nos horários gratuitos de 
rádio e TV, a partir de hoje. 

Segundo ele, a situação de Valmir 
Campelo é bastante confortável, 
mas ainda não lhe assegura uma 
vitória no primeiro turno. "Muita 
coisa pode ocorrer com nestes dois 
meses.Se Cristovam atingir os 20% 
e se Abadia mantiver seus 
20%,haverá segundo turno", con-
clui. 


